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                                                                                       01/01 – Sessão Solene de Abertura da 17ª Legislatura 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DA 17ª LEGISLATURA 

 

Sessão Solene de Abertura da 17ª Legislatura iniciada às nove horas do dia primeiro de janeiro 

de dois mil e treze, no Plenário Arthur Magalhães Filho, de acordo com o artigo 23 da Lei 

Orgânica Municipal. Assumindo a Presidência, o vereador Dijair de Sousa Geracy – Miquita, de 

acordo com o parágrafo 1º do artigo 23, da citada Lei Orgânica, convidando os demais 

vereadores eleitos e já diplomados para tomarem assento à Mesa. Continuando, convidou todos 

os presentes para, de pé, ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Prosseguindo, convidou o vereador 

Jurandir Humberto Alves de Oliveira para secretariar os trabalhos desta sessão, o mesmo 

informou que a documentação exigida em lei já está em poder da Mesa Diretora. Convidou os 

demais vereadores para de pé prestarem o compromisso de posse, sendo feita a chamada nominal 

dos senhores vereadores e leitura do Termo de Posse ao que os vereadores responderam: “Assim 

o Prometo”, declarando todos empossados, inclusive o Presidente em exercício, assinando o 

Termo de Compromisso e Posse. Continuando o Presidente em exercício convidou o Senhor 

Itamar Barreto e Senhora Argentina Martins, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeita, eleitos e 

diplomados pela Justiça Eleitoral para prestarem o necessário legal de Termo de Compromisso e 

Posse, o que foi feito, assinando, o mesmo, no livro próprio. O Termo de Compromisso e Posse 

foi feito de acordo com a legislação em vigor. Todos os vereadores eleitos e empossados fizeram 

uso da palavra agradecendo a votação recebida e prometendo trabalhar pelo progresso do 

município. Suspensa a Sessão para apresentação de chapas para a composição da Mesa Diretora. 

Apresentadas duas chapas: Chapa 1 com a seguinte composição: Natanael Caetano do 

Nascimento – Presidente; Edmundo Nunes Dourado – Vice-Presidente; Jurandir Humberto 

Alves de Oliveira – 1º Secretário; Gustavo Marques de Oliveira – 2º Secretário e José Aparecido 

de Sousa Leite – 3º Secretário. A Chapa 2 com a seguinte composição: Iron Pereira da Mota – 

Presidente; Emílio Torres de Almeida – Vice-Presidente; Jesulindo Gomes de Castro – 1º 

Secretário; Jorge Gomes da Mota – 2º Secretário e Miguel Rubens dos Santos Oliveira – 3º 

Secretário. Realizada a eleição e apurados os votos obteve-se o seguinte resultado: Seis votos 

para a Chapa 1 e onze votos para a chapa vencedora: Chapa 2. Sendo assim, foi convidado para 

assumir a Presidência, pelo Presidente em exercício edil Dijair de Sousa Geracy, o vereador Iron 

Pereira da Mota que assumiu a direção dos trabalhos. Assumindo a Presidência, convidou e 

empossou os vereadores Emílio Torres de Almeida – Vice-Presidente; Jesulindo Gomes de 

Castro – 1º Secretário; Jorge Gomes da Mota – 2º Secretário e Miguel Rubens dos Santos 

Oliveira – 3º Secretário. Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrados fazendo a convocação para a Sessão Ordinária a ser realizada  no dia cinco 

de fevereiro de dois mil e treze neste mesmo local.  

 

 


